Ministerul Educéei Nationalesi Cercetrii Stiintifice
Centrul Naional de Evaluargi Examinare

Examenul de bacalaureat ngional 2016
Proba E. c)
Matematica M_st-nat
BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE

Varianta 8
Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinge ale naturii
» Pentru orice soluie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.
* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, Tn limitele
punctajului indicat Tn barem.
* Se acord 10 puncte din oficiu. Nota final se calculeaZ prin impartirea la 10 a punctajului total oktinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
Ll 2=(1-i)?=1-2+i2= 2p
=1-2-1=-12 3p
2. f(0)=2016 2p
(9 f)(0)=9(f(0))=g(2019= 3p
3| x2-3x=x-4 < X% 4x+ 4= 0 3p
X=2 2p
4. | Multimea M are 100 de elemente, deci sunt 100 de cazuri pesibi 1p
In mutimea M sunt 10 ptrate perfecte, deci sunt 10 cazuri favorabile 2p
_nr. cazuri favorabile: ~10 7 )
nr. cazuri posibile 100 1 P
5. | Panta unei drepte paralele cu dreagpt@ste egalcu 3 2p
Ecuaia dreptei care trece prin punctal si este paralélcu dreaptad estey=3x+1 3p
6.
6T 64k
Apasc = 6 - 2= 3
2 2
=6 2p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1.a) -1 -1 -1 -
A(0) = det A = =
=5 SJ=eeta); ] 2
=2-(-2)=4 3p
b) A(L+m)-+ A(L-m) = 4m-1 -1 ) (Fm-1 -1 ) (0-2_ 3
o2 1em-2 2 +m-2 \4-2 P
0 -1 .
=2, 7 2A(1), pentru orice nur real m 2p
c) m-1 -1
detl A(m)) = =m?-3n+ 4
(=" 2
Pentru orice nu#r real m, m? —3m+ 4% 0, deci matriceaA(m) este inversalil 3p
2.a)| xUy=-3xy+9x+9y—- 27+ 3= 2p
=-3x(y-3)+9y- 3+ 3=-3Fx- J(y- 3+ . pentru orice numere realesi y 3p
b) | (xDy)Oz=(-3(x-3)(y-3+3J0z= dx- I(y- 3(z- 3+ : 2p
xO(y0z) =x0(-3(y-3)(z-3+ 9= dx- 3(y- 3(z- 3+ (xOy)Oz, pentru orice 2
numere realex, y si z, deci legea de compoia ,, " este asociativ P
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€) (xOx)Ox=9(x-3)> +3 2p
9(x-3)°+3=12 (x- 3= 1~ x= 3p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1) f’(x):3x2—§= 3p
3_, 3(x-1
:3X 3= ( ), XD(0,+00) 2p
X X
b) | | _; 3 _ _
J:Lnof(x)—ﬂzno(x 3In x)—+oo 2p
x>0 x>0
Dreapta de ecti@ x =0 este asimptdtverticak la graficul funciei f 3p
0| f'(x)=0< x=1 1p
x0(0,]= f'(x)< 0, decif este descresmare pe(0,]] 1p
xO[L+e0) = f (x) = 0, decif este cresitoare pe[1,+ow) 1p
Cum f (1) =1, oktinem f (x) 21, pentru oricex J(0,+c) 2p
2a)| 2 2 2
J‘(x2+3x+3)f(x)dx=J.(2x+3)dx=(x2+ 3() = 3p
1
1 1
=10-4=6 2p
b) 3 3 ox+3 3
A=[|f(x)dx=[==2——=—dx=In{x®*+3x+3|| = 3
'([| ( )| J(;x2+3x+3 ( )O P
=In21-1In3=1In7 2p
c)| o 1 0
jf’(x)f(x)dxz—fz(x) = 3p
% -1
=2(12(0)- £2(-1))=>(1-9=C 2p
2
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